Algebra IT para bachillerato, CIMAT, ene-jun 2019

Examen parcial nam. 1
21 marzo, 2019

. Cudl es el residuo de la divisién de

a) 22?4+ 3 entre z — 1
b) (322 —2)2°19 entre x — 1

¢) 5% + 222 + 1 entre 22 — 1

Para cada uno de los siguientes polinomios, encuentra su grado, sus raices, y una
factorizacién en polinomios irreducibles (polinomios que no se puede puede factorizar).

(a) 22 —4, (b) 42? —1, (c) 422 -3, (d) 422+ 3, (e) 2® —42? + 3u.
;Para qué valores de ¢ el polinomio z2 4 2z + ¢ tiene dos raices?
Encuentra los ntimeros x tal que (z +1)71 — (z +2)7! = 1.

Encuentra los valores de ¢ para los cuales el siguiente sistema de ecuaciones tiene una
sola solucién. Expresa esta solucion en términos de la c.

r+cy =1
cx+y =2

Extra Crédito.

1.

2.

Encuentra el residuo de la divisién de 5z'2 + 222 + 1 entre 2 + 1.

La sucesién de ntimeros —9, —1,1,3,11,... se obtuvo al evaluar un polinomio ciibico
en una lista de enteros sucesivos. Encuentra el siguiente valor de la sucesién.

Encuentra el dltimo digito de 32919,



